

黄金行情分析：

黄金昨日围绕1937-35上方窄幅震荡，凌晨美联储如预期加息25基点，此举触发市场美银行业危机的担忧情绪再起，且美联储措辞偏鸽，市场预期可能会因近期银行业危机而考虑未来暂停加息的可能，黄金应声拉涨，高点触及1978一线，日线再收得一中阳。

日线结构上，在周二大阴线回吐此前欧银行业危机上涨空间后，昨日又收得中阳线，如此频繁的转换都是基本面混乱不稳定的结果，可见当前技术分析的有效性是非常有限的，主要运行节奏还是受基本面情绪的掌控。预期日内黄金大概率会消化美联储利率决定后的影响，所以日内黄金可能会保持居高震荡，也可能会延续一波回升，但是需要注意的是，黄金近期上涨动能的来源还是避险情绪，如果欧美银行业危机近期继续有所缓解，那么这种避险买盘情绪也就可能会逐渐降温，黄金也随时可能出现回修调整。而如果黄金要上涨，那么避险情绪就必须持续，欧美银行业危机继续升温发酵也就是黄金上涨的必要条件。

结合日线以及小时图结构，日内黄金下方先关注前期交投密集点位1965附近争夺，小时图上，美联储利率决定后，黄金拉升突破口在1953/52附近，此支撑可以视作为日内的关键支撑。日内上方则关注前期交投高点密集区域1985-90一带，也不排除行情继续冲高测试2000整数位的可能，但触发行情如此运行的条件是基本面带来的避险情绪必须爆发，如果没有相关条件，那么黄金再度扩张上涨的难度也是有的，且也很有可能随着时间的因素而逐渐淡化避险情绪，引发黄金大幅回吐避险买盘的可能。

操作上，日内保守者暂时还是选择观望一下，虽然美联储利率决定已经带来一定的行情，但昨日也强调过，美联储无论是否加息，是偏鸽还是偏鹰，黄金都有双向选择性，主要原因是近期有避险情绪掺杂其中，美联储利率决定后，市场焦点也会再度转向避险情绪相关的事件影响，所以对此也务必继续保持高度谨慎，尽可能的多看少动，根据基本面情况再做实时的策略调整。日内激进的则尝试围绕小时图级别区间进行短线低多高空，但务必保持极轻仓，以防基本面带来避险情绪的无规律波动风险。

日内稳健选择继续暂观，欧美盘时段再根据欧美银行业情况再做进一步的策略调整。

日内激进可在回踩1965附近时轻仓短多一次，保守一些的可在回撤1960-58附近再考虑短多，控制轻仓状态亦可按上述点位分批参与，统一带止损1953，目标看197

5-80一带先减仓改保本止损，剩余持单可看1985-90一带测试再做减仓，亦可保留部分持单看2000整数位的预期，但是不要过于期待。

目前暂时不考虑短空，上方关注1985-90、2000整数位压力，如果行情测压至此，需结合基本面情况再考虑是否参与搏短空。

具体操作策略我会在盘中提示，及时关注。

### 白银走势分析

白银市场昨日开盘在22.349的位置后行情回踩22.25的位置后行情强势拉升，日线最高触及到了23.069的位置后行情冲高整理，日线最终收线在了22.981的位置后行情以一根上下影线基本等长的大阳线收线，而这样的形态收尾后，今日的行情回踩延续多，今日的行情22.7多止损22.45，目标看23.7.破位看23.35和23.6.

### 原油走势分析：

原油昨日先扬后抑，最高触及71.20一线，尾盘承压收回区间内70.0附近。日线收盘一根十字K线，短线虽处于反弹当中，但持续性不强，局部也当作反弹修正而非反转。日线十字K线之后，留意今日的强弱转换，是重新转跌还是中继向上反弹。结构上而言，形成反弹修正后重新下跌趋势的机率较大。4小时图低位反弹修正，短线走出一波小台阶震荡反弹。小周期偏向反弹，但是持续性是个问题，今日反弹会靠近此前的区间破低口。若能压制成功，4小时将重新转跌，目前的形态暂时定义为反弹，昨日也是一冲高一承压回落的走法，并不是强势收复。使得短线也不敢过分看高。日内短线依旧维持在71.2-71.70附近尝试性短空一次。结合形态再决定下方空间。重点在于能否完成冲高回落收低。决定周尾的收盘。综合来看，原油今日操作思路蒋经富建议以回踩低多为主，反弹高空为辅，上方短期关注71.5-72.0一线阻力，下方短期关注68.3-67.8一线支撑。

以上文章由蒋经富独家编辑